

宣城市机械电子工程学校 广德高级技工学校 (校报)

(校报)

2022年7月16日 星期六 第48期 宣城市机械电子工程学校 广德高级技工学校 主办

内部刊物 免费赠阅

钱会赴宣城市机电学校调研

4月21日,广德市委副书记、市长钱会来到宣城市机电学校(广德高级技工学校),调研人才培养服务地方经济发展情况,市政府办、人社局、组织部、团市委负责人陪同调研。

在听取学校党委书记、校长赖家荣就技师学院创建、师资队伍建设和招生就业、校企合作育人、人才引进服务企业等工作情况汇报后,钱会对近年来学校办学、致力为地方经济发展努力培养人才的做法和成绩给予充分肯定。钱会指出,要认真贯彻落实全省改进工作作风为民办实事为企优环境会议精神,坚定职业教育为经济社会发展服务的办学目标,进一步加强热爱家乡、发展家乡、创业家乡的教育和引导,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,大力营造尊重劳动、尊重



技能的社会风尚和环境。钱会强调,职业学校是技能人才培养的摇篮,要坚持立德树人、德技并修,树立招生即招工意识,着力加强教育教学改革,培养留得住、用的上的技术技能人才;要深化校企共育机制,致力为企业源源不断培养输送更好更多技术技能人才,实现学生、学校和企业多赢;要进一步创新机制,

拓宽生源渠道,确保办学规模;要加强本地高技能人才的跟踪和联系,着眼学生心理和需求,研究出台政策,营造环境,打好组合拳,积极做好本地和外地技术技能人才的引进工作。钱会要求,职业学校要加强师资队伍建设和,认真落实教师特别是专业教师下企业实践制度,全面融入到企业生产、研发、管理、文化等方面,让教师在企业一线了解前沿技术,长见识,强本领,为培养优秀人才奠定基础。钱会表示,广德市委市政府始终把职业教育摆在重要位置,积极落实党中央、国务院和省市对于职业教育的部署要求,研究制定支持政策,为学校建设发展创造良好条件。

学校党政班子成员参加座谈。(宁向辉)

宣城市政协领导视察机电学校

4月22日,宣城市政协副主席黄敏率部分市政协委员,前往宣城市机电学校(广德高级技工学校)视察职业教育办学情况,广德市政协主席刘群、副主席张华明等陪同。

黄敏等在学校党委书记、校长赖家荣等陪同下,来到学校汽车维修、数控加工、电工电子等实习实训基地,查看实习实训设备设施,饶有兴趣询问了解各种设备功能,听取学校实习实训教学、校企合作育人、毕业生就业等情况,对学校对接地方支柱产业、加强校企合作培养

融合培养德能并修技术技能人才,努力服务地方经济社会发展所取得的成绩给予充分肯定。黄敏希望学校坚持面向市场、服务企业、促进就业,加强教育教学改革,因材施教,努力培养技术技能人才,为地方经济社会发展做出更大的贡献。(宁向辉)



走进职教见证发展

宣城市机电学校承办职业教育体验活动

5月18日,由市教育局主办、宣城市机电学校承办的职业教育体验暨职业教育法宣讲活动如期举行。市教育局副局长胡绍武,教体工委委员张军及宣城市机电学校、广德市商贸工程学校相关负责人,各初级中学校长、教务主任等共48人参加活动。

参加活动的人员在宣城市机电学校集中乘车到广德市经济开发区,先后参观了安徽捷配精密电路有限公司、固德威电源科技(广德)有限公司,了解企业产品及性能、生产流程、岗位技能等情况。



参观结束后,在固德威电源科技(广德)有限公司召开职业教育体验座谈会。会上,宣城

市机电学校优秀毕业生广德正富流体机械有限公司常务副总吴永有、安徽拓山重工股份有限公司技术部技术工程师朱峰波先后发言,他们谈了职业教育对自己成长成才的作用,也对初中教育教学提出了自己的意见和建议。张军对《中华人民共和国职业教育法(修订)》主要内容进行宣讲。胡绍武指出,教育形势不断变化,新形势、新任务提出新要求,要坚持改革创新,注重对待问题学生的方式方法,多关爱、鼓励学生就读职业学校,学一技之长。同时各校要做好职业教育法宣讲工作。

随后,全体人员回到宣城市机电学校。副校长陈传胜带领大家参观校园,先进齐全的实习实训设施设备,让大家赞叹。(宁向辉)

高质量完成实践活动

机电学校负责人看望在企实践学生

为了解企业参加实践活动学生状况,不断积累经验,完善措施,4月19日,宣城市机械电子工程学校(广德高级技工学校)党委书记、校长赖家荣,副校长陈传胜、杨林,相关部门和系部负责人分别到开发区固德威电源科技、捷配集团、鼎星电子等企业,看望到企业参加实践的学生。

每到一处,赖家荣等首先到学生实践车间岗位看望,并召开座谈会,了解学生生活状况,听取企业师傅、企业负责人情况反馈。赖家荣希望同学们坚持坚守,顺利完成从学校到企业、从学生到员工的环境和身份转换,鼓励同学们用辛勤的汗水、不懈的努力和执着的追求,苦练本领,提升技能,实现自身蜕变,为将来顺利高质量就业打下坚实基础。赖家荣强调,在实践活动期间要遵章守纪,注意交通、疫情、用电等安全,驻企教师和带队师傅要全面关注学生生活和工作细节,加强管理和引导,圆满完成实践活动各项任务。

赖家荣还就企业需求、企业对技能人才培养的意见和建议与企业负责人进行深入交流,并与固德威电源科技公司、捷配集团举行校企合作签约仪式。(宁向辉)

机电学校与固德威广德公司 举行党建“红色联盟”活动签约仪式



为建立健全党建互促、优势互补、承前启后、抓好落实的互帮互助机制,加强企业与企业之间的交流合作,6月1日,党委委员、副校长陈传胜,固德威电源科技(广德)有限公司党支部书记程光胜及双方党员代表参加党建红色联盟签约仪式。

签约仪式上,双方就各自党建品牌进行了介绍。陈传胜对此次双方创建党

建红色联盟表示诚挚的祝贺,也对固德威广德公司近年的飞速发展给予了高度评价。希望通过此次校企党建“红色联盟”,双方的党建与业务能融合发展,学校助企服务,为企业输送人才,满足企业用工发展,共同服务地方经济发展。

程光胜对宣城市机电学校表示真诚的感谢,希望双方今后以“资源共享、价值共赢、发展共促”为导向,以党建联盟推动双方形成目标同向、有机协同的利益共同体。

签约仪式后,固德威负责人带领大家参观了公司,从企业文化墙、红色基地再到车间,一一进行详细的讲解。

(江鑫珂)



4月11日,宣城市机械电子工程学校(广德高级技工学校)组织2019级153名学生,集中来到广德市经济开发区固德威电源科技、捷配集团、巨人电梯、舟水电器等8家企业,开展为期近五个月的社会实践活动。

下企业之前,召开了工作安排会,实习实训处负责人简要介绍了各企业及岗位、管理及待遇等情况,明确了各企业实践同学名单,强调了实践的目的意义和纪律要求。副校长陈传胜希望参加下企业实践的同学以此实践活动为契机,脚踏实地,认真工作,广泛收获,不断锻炼自己,提升自己。

在企业负责人的引导下,同学们进驻寝室,熟悉环境;有序进行银行卡办理、填资料、签协议、录指纹、发工作牌等流程。接受企业岗前培训,了解企业生产、管理、文化等。

此次是学校今年组织的第一批学生暑期下企业实践活动,经过广德市经济开发区管委会、人社局和学校前期认真实地调研,确定8家条件较好的大型企业作为此次实践活动的单位。目的是让学生通过活动,增强专业实践能力,提升技能,了解企业生产、管理及文化,为他们今后快速上岗和顺利就业打下基础。同时缓解企业疫情期间的用工缺口,为服务地方经济发展做出贡献。(宁向辉)

增见识练技能打基础 机电学校组织学生到企业参加实践活动

意气昂扬新团队 扬帆远航新征程 机电学校学生会换届选举大会召开

4月27日下午,宣城市机械电子工程学校2022届学生会换届选举大会在图书信息中心报告厅召开,团委书记李君璐、副书记杨伟乾,各系部团支部书记,学生会指导老师赵小冬出席,130名学生会代表参加。

赵小冬主持并宣读了大会流程和选举事项。2021届学生会主席胡廷骏作学生会工作总结报告,他回顾了2021年学生会所做的工作,肯定了21届学生会所付出的努力和留下的汗水,也相信光荣的过去会激励大家朝着更高的目标前进。

杨伟乾宣读了预备会选举产生的2022届学生会主席团成员和各部门部长名单。在新一届学生会主席邓世康的带领下,全体学生会成员齐声宣誓,表达了干好新一届学生会的决心。

学生会优秀干部李颖代表2021届学生会成员讲话。

李君璐代表团委肯定了上届学生会的工作并表示感谢,并对新一届学生会提出了三个要求:一是迅速转变角色,积极开展各项工作;二是以身作则,发挥模范作用;三是树立服务

理念,发挥桥梁作用。同时也希望新一届学生会要明确肩负的重任,努力增强自身责任感和使命感,充分调动主观能动性,积极主动地开展工作,把广大同学紧紧团结在一起,调动一切积极因素,促进学生工作更上一个新的台阶。(姚聪)

